

## 人为何不能安息？

人不能够安息，我用我的例子来看的时候，我不安息的原因，第一，我不活在神里面的时候就忙。上帝从来没有叫我忙，是我自己忙，我寻见神、我顺从神失败了。我依靠神、交托神失败带来的。

我不能享受主已经给我安息的另外一个很重要的原因，我没有重点，没有优先程序。然后我不能安息的另外一个理由、另外一个原因，我不懂得自己的岗位，使命上忠心；天天干涉太太，天天干涉儿女，天天为肢体担心。上帝自己生了、自己养了、自己重生了、自己呼召了，上帝自己会负责的。我自己的都做好之后，帮他们忙还可以，但是连自己要做的也不做，总是天天成为众人的老师、众人的师傅，这个是我们基督徒失去安息，上帝也不喜悦我们很重要的理由了。

人不能安息的另外一个原因，不懂得一天的难处一天当就能够满足的那个心，总是忙。甚至应该要休息的时候了，还是筋疲力尽的做，然后第二天全部改。我也有很多这样的经历，特别预备信息的人是这样。我写文章的时候也是，昨天咬紧牙根忍耐、打哈欠、打瞌睡，然后写了一大堆，第二天起来全部都改掉。

各位，我们真的要学习主给我们的安息，但是我们真的是重生了之后还没有调整过来。

节选自 2019 年 4 月 28 日信息：神所拣选的千夫长、百夫长... (出埃及记与我-26)